
ATA DA 3º REUNIÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL
PACHECO – EM 16/04/2026.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões “Antônio José
Cantarino” os Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos
Santos, Luiz Márcio de Castro, Márcio Júnior de Souza,
Melquiades Teodoro dos Anjos, Pedro Cardoso de Morais,
Rafael Alberto Mourão, Ramon Teixeira Barbosa e 
Regislaine de Souza Assis. O Presidente convidou o
Prefeito Marcos Aurélio Valério Venâncio e o Vece Prefeito
Eder Rodrigues Lopes Para comporem a Mesa. Havendo
número regimental, o Presidente deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Leitura das Correspondências ( Não teve). Presidente: - 
 Momento reservado para a ressalva da reunião anterior. Aprovada. 
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:  Votação
Única da Redação Final sobre o  Projeto de Lei nº
934/2026, autoria do Poder Executivo que "  Retifica as
denominações das vias públicas que compõem o
Loteamento Santa Rita em Coronel Pacheco” .
(Leitura pelo Ver. Luiz Márcio de Castro)    
(VOTAÇÃO ELETRÔICA)     APROVADO.   Votação
Única da Redação Final sobre Projeto de Lei nº 939/2026,
autoria do Poder Executivo que "  "Dispõe sobre a
abertura de Crédito Especial”. (Leitura pelo Ver Luiz
Márcio de Castro)(VOTAÇÃO ELETRÔICA) 
APROVADO.  TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA
LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE: Palavra livre
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aos Vereadores. O prefeito faz uso da palavra para agradecer aos
vereadores e explicar a importância do crédito orçamentário e da
quadra no bairro Santa Rita. Ele afirma que a prefeitura trabalhou
nas últimas semanas para cumprir exigências estaduais e federais,
permitindo a captação do recurso e a execução da obra. Também
diz que a valorização dos servidores públicos foi viabilizada no
mesmo conjunto de votações. O vice-prefeito também agradece a
parceria entre Legislativo e Executivo e ressalta que os resultados
dependem dessa união. Na sequência, o vereador Davis Cristian de
Landa agradece pela quadra no Santa Rita, dizendo que o bairro
tem muitas crianças e nunca teve esse espaço. Ele também
parabeniza os vereadores presentes e a equipe da prefeitura. A
vereadora Regislane de Souza Assis reforça o agradecimento,
dizendo que nasceu e cresceu no Santa Rita e que a quadra é um
sonho antigo da comunidade. O Presidente esclareceu que a reunião
foi dividida em ordinária e extraordinárias para permitir a
tramitação e votação dos projetos com urgência, incluindo o crédito
especial, a revisão dos servidores, e a retificação das ruas do
loteamento Santa Rita. O presidente também menciona agendas e
reuniões futuras, como um encontro no dia 29 com a família Aro e
o deputado Zé Guilherme, além de tratativas sobre a Cemig, Vivo e
outras demandas do município. Ao final, agradece a equipe que
trabalhou na organização e diz que não haverá reunião na semana
seguinte, encerrando a sessão com votos de bom feriado.” Não
havendo mais oradores e cumprida a finalidade da Reunião,
encerrou-se às 19 horas e 30 min. Presidente Rafael Alberto
Mourão, Vice Presidente Fagner Florêncio dos Santos e Secretário
Davis Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 16 de abril de 2026.     
        

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente
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Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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